



葡萄牙主帅马丁内斯确认,C罗、B费、B席、佩德罗·内托将回到各自俱乐部,不会参加与克罗地亚的比赛,他手上还有大把天才球员可选择。

扩军、改赛制、挂钩欧洲杯世界杯

欧国联,越折腾越尴尬

欧国联小组赛踢完了,葡萄牙队、克罗地亚队、法国队、意大利队、德国队、荷兰队、西班牙队与丹麦队进入八强,明年3月开踢四分之一决赛,明年夏天再踢半决赛和决赛,波兰队、以色列队、波黑队与瑞士队降级,苏格兰队、比利时队、匈牙利队与塞尔维亚队则要与乙级的四个小组第二名踢升降级附加赛,能否留在甲级待定。

不过就算降级也没什么大不了的,上届欧国联英格兰队就降级了,时任主帅索斯盖特也没下课,今年夏天还带队拿了欧洲杯亚军,这届欧洲杯全程都是临时主教练卡斯利带队,轻轻松松拿到小组第一杀回了甲级。

但带队升级也没能让卡斯利转正,英足总早就敲定了德国主帅图赫尔,后者明年1月上任,可以预见,下届欧国联就算英格兰队再次降级,图赫尔的帅

位也不会受到任何影响。

同理,明年夏天谁拿了欧国联冠军其实也没那么重要。问过去三届世界杯冠军是哪些球队,只要是个球迷都能答上来,问过去三届欧洲杯冠军,大部分球迷也都能答上来,但你要问过去三届欧国联冠军是谁?不少人会反问你问啥,这比赛已经踢了三届了?

这就是欧国联的现状,欧足联一直努力提升这项赛事的含金量,又是将其与世界杯和欧洲杯的参赛名额挂钩,又是将甲级四个小组头名踢半决赛变成八个前两名踢四分之一决赛,原本不降级变成最后一名降级,又变成倒数第二名还要踢升降级附加赛,但效果基本为零,甚至可以说是负的——超过一半的球队又多了两场比赛要踢,你说烦不烦。

首届欧国联比赛于2018-2019赛季

季开踢,当时甲级联赛四个小组,每个小组只有三队,每队踢两场比赛,竞争还算激烈。2020-2021赛季开始改成四队。本赛季开始改成小组前两名都可以出线,欧足联的本意是想让更多球队参与到淘汰赛中来,实际效果却是小组赛大放水,大家都敷衍了事。比利时队主帅特德斯科直接就说欧国联不是啥重要赛事,所以德布劳内请假不来没问题:“踢世界杯他肯定会来。”

球员也不重视,A组第五轮波兰队客场1:5惨败于葡萄牙队,比赛结束后两位波兰球员杰林斯基与扎莱夫斯基笑呵呵地跑去找C罗合影留念,波兰媒体批评这两位球员没有荣誉感,杰林斯基反驳说谁说输球了就必须躲进角落里的?我去找世界最佳球员合影,我觉得这没有任何问题。

德国足协“挖来”拉脱维亚前锋

这次国际比赛日,英格兰队闹了个不大不小的新闻,由于有多达九位球员选择退出本次国家队集训,队长哈里·凯恩非常恼火,表示这让人感到羞愧:“国家队比任何事情都重要,我不喜欢看到这种事情发生。”

这九位球员退出的原因都是有伤在身,但伤病这东西该怎么说呢,可大可小可轻可重,哈里·凯恩说:“这个阶段对球员来说是最困难的时候,有人会想要退出国家队,利用这段时间多休息一下。”言下之意很明显,有些球员其实没啥大问题,就是太累了不想踢比赛,想要喘口气。

不只英格兰队,全欧洲都一样。法国队姆巴佩10月自己要求不来,11月自己想来而德尚让他继续休息。比利时队那边9月国际比赛日结束后德布劳内就提前请好了假,今年都不会再踢国家队比赛了,明年3月再说吧。

最后一轮小组赛西班牙队对瑞士队,德拉富恩特一口气让半支球队完成了国家队处子秀,葡萄牙队对克罗地亚队,C罗、贝纳尔多·席尔瓦和布鲁诺·费尔南德斯都没上。最离谱的事情发生在第五轮波兰队对葡萄牙队的比赛中,波兰主帅普罗别日召入了在美国踢球的新人希维德斯基却忘记了给其报名,准备将他替换上场时才发现人家压根就不在比赛名单里。

德国足协也闹了乌龙,公布本月参加两场欧国联比赛的球队大名单时居然将拉脱维亚前锋达里奥·西茨的名字给列了上去。足协和教练都是如此随意的态度,可想而知球员们会怎么想。

可以说没有任何一支球队在这六场小组赛中竭尽全力,球员的头号目标是不受伤,主教练的头号目标是尝试新战术提拔新球员,为即将到来的世界杯预选赛做准备。球员、俱乐部与国家队之间都达成了默契,主教练不仅要控制球员的出场时间,还要控制某个俱乐部所属球员的出场总时间,不然就等着被俱乐部找麻烦吧。

沙特联赛憋坏了 C罗在国家队大展拳脚

小组赛阶段总射手榜排名第一的虽然是打进七球的挪威前锋哈兰德,但由于欧国联小组赛分四个等级,挪威队属于乙级,含金量不足,说到“小组赛最佳射手”,默认指的是甲级小组赛的最佳射手,猜猜是谁?没错,又是他,C罗。

C罗在小组赛期间出场五次,一共踢了376分钟,主场对克罗地亚队与苏格兰队,客场对波兰队各打进一球,主场对波兰队梅开二度,只有第四轮客场对苏格兰队没有破门得分,平均下来每75分钟便可打进一球。最后一轮小组赛客场对克罗地亚队,C罗轮休,老友莫德里奇表示遗憾:“我们这个年龄,没多少次同场竞技的机会了。”

C罗在今夏欧洲杯上表现不佳,没能取得进球,但从他在欧国联比赛中的表现来看,至少在目前,葡萄牙队内还找不到能取代他的球员,身体与竞技状态都保持得很好,主场对波兰队甚至还打进了一粒精彩的倒钩世界波,主教练马丁内斯则说相比进球,C罗更让自己钦佩的是在训练中的投入程度:“他是所有人的榜样。”

媒体说C罗是为数不多的,在欧国联比赛中竭尽全力的球员,一方面是因为C罗本身的好胜性格,另一方面也与他在沙特联赛踢球,消耗不大有关系。

明年3月的四分之一决赛就能热闹起来吗?基本不可能。现在是赛季开始阶段,俱乐部赛事与成绩压力都还不算大,就已经有这么多名球员想方设法请假,明年3月正赶上欧冠淘汰赛,这时候如果你说要踢世界杯预选赛附加赛,那没什么可说的,踢欧国联比赛,而且还是四分之一决赛,谁玩命啊。

媒体说最近球员和联赛方面因为新世俱杯的事情和国际足联闹矛盾,结果欧国联成了受害者,球员抱怨比赛太多,联赛抱怨世俱杯占用了季前集训和热身的时间,但踢世俱杯对豪门俱乐部是没好处的,反正赛季前都要踢商业比

C罗之后,欧国联甲级小组赛进球最多的球员是德国队的维尔茨和翁达夫、法国队的穆阿尼、荷兰队的邓弗里斯、英格兰队的哈里·凯恩和意大利队的弗拉泰西等球员,都进了三球。

葡萄牙队顺利拿到小组第一打进

了四分之一决赛,C罗还有机会继续提升自己的进球数,他曾在2018年帮助葡萄牙队拿到过首届欧国联冠军,那届比赛C罗并没有参加小组赛阶段赛事,半决赛对瑞士队上演帽子戏法,决赛对荷兰队踢满全场但没能取得进球。



既要成绩 又要练兵

赛,而且收入还增加了。

欧国联就不一样了。首先,这是国家队赛事,俱乐部作为资方没有半点好处,当然不愿意看到自己花大价钱买来的球员冒险出场,只要能请假就一定会上。

其次,对球员来说,这项比赛时间跨度长达一年,小组赛和四分之一决赛之间隔了四个月,四分之一决赛和半决赛之间又隔了三个月,我在小组赛中卖命,但明年踢半决赛时万一我伤了或是进不了国家队呢?

欧国联比赛占用的本就是之前留给各支国家队自由安排热身赛的时间,以往在这几个时间段踢热身赛,主

要目的就是考察新人,尝试战术,无需考察的核心球员可以不参加是惯例,现在改成欧国联,给主教练也添了不少麻烦,毕竟是正式比赛,成绩太差还是有压力的。

所以,只有葡萄牙主帅马丁内斯这样选材范围广,手里一大堆天才等着出场的主教练才会公开表示自己很喜欢欧国联比赛,更多主教练的处境和比利时主帅特德斯科一样,主力球员请假不愿意来,选的替补球员又实力不够:“这三次国际比赛我们尝试了很多新人,但如果你不试,你又怎么知道他们有没有能力呢?”

据《东方体育日报》